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Již tradičně jsme se sešli na Starých horách , kde jsme poprvé spatřili naše 
protivníky. Když jsme nastupovali do vlaku tak šla každá družina do 
jiného vagonu. To abychom se neporvali už hned na samém začátku 

víkendu. Byla nás přesně na počet stejně avšak my jsme ve Dvorcích nabrali 
zbytek dětí a měli jsme početní převahu. 

Když jsme přišli k chaloupce, proběhlo rozdělení do 4 menších družinek. 
Šli jsme se ubytovat a poté následovala krátké povídání pro návštěvu co se u 
nám smí a nesmí a kde jsou například latrynky. Následně jsme se všichni 
oblekli a šli do lesíka na první hru. Štafetovkou jsme vybrali z lesa všechny 

svítivé tyčky a vrátili se zpět do chalupy na večeři . Po večeři proběhly 
nějaké menší hry a šlo se spát. Druhý den ráno na rozcvičce proběhla hned 
druhá hra a to byla překážková dráha na boso. Někteří nechtěli , někteří 

brečeli , jiní se vymlouvali , ale nakonec to všichni zvládli . Jakmile proběhla 
vydatná snídaně a hygiena, šlo se na dopolední hru. V dopolední hře 

figurovali strážci , kteří si bránili své suroviby, které jsme se pokoušeli jim 
ukrást, a nasbírat pro svůj tým co nejvíc. V chalupě proběhla rychlá sváča, 
kde jsme dobrali cukr koblížky a vyrazili zpět na druhé kolo. Po hře jsme 

volný prostor do oběda využili na na sluníčku, malováním a nebo 
přípravou mozkových závitů na odpolední stezku. Po obědě proběhl polední 
klid, který každý trávil po svém. Před stezkou jsme se rozdělili do dvojic, 
dostali startovní číslo a mohli vyrazit na stezku. Poslední dvojice dobíhala 
za západu slunce nikoliv ale za tmy. Před večeří jsme zahráli ještě nějaké 
hry v chalupě a potom jsme dostali večeři . Večer probíhal vklidu. Šlo se 

celkem brzo spát. Vedoucí a instruktoři se vydrželi u kytar společně bavit 
dlouho. Ráno jsme si dali na snídani hamburgery, poklidili jsme, dali si 

nástup kde jsme si po celém víkendu zhodnotili kdo tedy toto klání vyhrál . 
Vyhrála přeji Mešnice! ( můžeme spekulovat zda to bylo ovlivněné domácí 

půdou, větším počtem a nebo jsme opravdu tak dobří) Každopádně snad na 
jaře pojedeme na Číchov kde si změříme naše síly znovu a my snad 

obhájíme vítězství . 

                   Čest poraženým   Mighail 


